

Kol. 2,12-14

A **kereszttségben** vele együtt **eltemettek** benneteket, és **vele** együtt **fel is támadtatok** az **Isten erejébe vetett hit által**, aki feltámasztotta őt a halottak közül. És titeket is, **akik halottak voltatok** vétkeitekben és bűnös valótok körülméletlenségében, **ővele együtt életre keltett** megbocsátva nekünk minden vétkünket. **Eltörölte** a követelésével minket terhelő **adóslevelet**, amely minket vádolt, eltávolította azt az útból, **odaszegezve a keresztfára**.

Róm. 6,3-8

Vagy nem tudjátok, hogy mi, akik a Krisztus Jézusba kereszteltettünk, az ő halálába kereszteltettünk? A kereszttség által ugyanis eltemettettünk vele a halálba, hogy amiképpen Krisztus feltámadt a halálból az Atya dicsősége által, úgy mi is új életben járjunk.

Ha ugyanis eggyé lettünk vele halálának hasonlóságában, még inkább eggyé leszünk vele a feltámadásának hasonlóságában is. Hiszen tudjuk, hogy a mi óemberünk megfeszítettet vele, hogy megsemmisüljön a bűn hatalmában álló test, hogy többé ne szolgáljunk a bűnnek. Mert aki meghalt, az megszabadult a bűntől. Ha pedig meghaltunk Krisztussal, hisszük, hogy vele együtt élni is fogunk.

Gal. 3,27

Akik Krisztusba keresztelkedtetek meg, Krisztust öltöttétek magatokra.

### 1, Halál a bűn miatt

1Tim. 5,6

A kicsapongó pedig már életében halott.

Ef. 2,1-2

Titeket is életre keltett, akik halottak voltatok vétkeitek és bűneitek miatt, amelyekben egykor éltetek e világ életmódja szerint; igazodva a levegő birodalmának fejedelméhez, ahhoz a lélekhez, amely most az engedetlenség fiaiban működik.

### 2, Halál a megtérés miatt

Róm. 6,11

Ezért tehát ti is azt tartsátok magatokról, hogy meghaltatok a bűnnek, de éltek az Istennek a Krisztus Jézusban.

### 3, Élet Krisztusban

Róm. 8,10

Ha pedig Krisztus bennetek van, bár a test a bűn miatt halott, a Lélek életet ad az igazság által  
1Jn. 5,20

De tudjuk, hogy eljött az Isten Fia, és képességet adott nekünk arra, hogy felismerjük az Igazat; és ezért vagyunk az Igazban, az ő Fiában, a Jézus Krisztusban. Ő az igaz Isten és az örök élet.

### 4, Bűneink megbocsátva

1Jn. 1,9

Ha megvalljuk bűneinket, hű és igaz ő: megbocsátja bűneinket, és megtisztít minket minden gonoszságtól.

### 5, Adós levél

5Móz. 15,2

Az adósságelengedés módja pedig ez: egy hitelező se követelje felebarátjától, testvérétől azt a kölcsönt, amit embertársának kölcsönadott, mert adósságelengedést hirdettek az ÚRért.